

*Сидоров Николай Леонидович,
обучающийся по профессии 15.01.05 Сварщик
(электросварочные и газосварочные работы),
ФКП ОУ № 166 Федеральной службы исполнения наказаний,
г. Соликамск, Пермский край
Руководители Громова Лидия Степановна,
Матвеева Валентина Ефимовна*

Сочинение-эссе «Профессия моей мечты»

Моё детство прошло в сельской местности. Будучи подростком, я часто прибегал в гараж, где работал сварщиком мой дядя Сергей. Тогда мне было очень интересно, как он соединял металлические детали в сложные конструкции. Мне нравилось наблюдать за его работой. Дядя надевал брезентовый костюм и рукавицы, закрывал лицо маской с чёрными стёклами, и начинался процесс сварки: ослепительное пламя плавilo сталь, блеском светился металл, и в разные стороны сыпались искры.

Мой дядя был уважаемым человеком в селе. К нему, как хорошему специалисту, постоянно была очередь трактористов и шофёров, и он всем что-то чинил, сваривал, и никому в помощи не отказывал.

После окончания восьмого класса я пошёл работать помощником комбайнёра. И если случалась какая-то поломка, то надо было бежать на другой конец поля, чтобы позвать сварщика. На это уходило много времени. Техника простаивала, люди ждали. И уже тогда я понял, что работа сварщика - очень нужная людям профессия.

От мастерства сварщика зависит качество сварных швов. Любые ошибки, небрежность, допускаемые в работе, могут привести к катастрофическим последствиям. Сварщик - профессия ответственная, почти виртуозная, конкурентоспособная. От качества работы сварщика зависит многое: долговечность и устойчивость строительных конструкций, работа и срок службы различной техники.

И вот тогда у меня появилось желание научиться приемам сварки металлов. С тех пор я стал настойчиво просить своего дядю, чтобы он научил меня своему мастерству. В свободное время я приходил к нему в гараж, и он показывал мне, как зажигать искру, как правильно держать электрод. Я старался всё запоминать.

Когда исполнилось 18 лет, меня призвали в Армию. Служил в строительных войсках, и навыки сварки мне оченьгодились. Меня отправили в город Хабаровск на завод ЖБИ-4 в арматурно-сборочный цех. Там изготовляли каркасы под балконы, плиты этажных перекрытий, бордюры и многое другое. На заводе я получил большой практический опыт, научился многому. При выполнении различных деталей, сварных конструкций, иногда самому приятно, бывает душа радуется, что сделано изделие верно, правильно.

В настоящее время, имея большой стаж работы, я чувствую, что мне не хватает теоретических знаний в практической деятельности. Поэтому я поступил для обучения в ФКП образовательное учреждение № 166, так как сварщик — профессионал должен знать электротехнику, технологию плавления металлов, свойства газов, применяемых для антиокисления, методы и принципы действия используемых агрегатов и оборудования. Да и без диплома не просто конкурировать с теми, у кого есть высокий квалификационный разряд. И конечно же, я понимаю, что чем лучше ты владеешь технологией сварки, тем проще устроиться на работу.

Современный мир полностью держится на металле. Без него нельзя построить высокие здания, машины, корабли. Металл применяется повсеместно: в быту, в промышленности, в строительстве. Поэтому, специалист по металлу, соединяющий металлические детали в сложные конструкции при помощи электрической сварки, будет всегда востребован на рынке труда.

Я определился в выборе будущей профессии, и буду стремиться к достижению своей мечты и профессиональным высотам.

